

# 全市防汛工作视频调度会召开,要求坚决打赢打好防汛硬仗 全力保障人民群众生命财产安全



迎战汛期考验

守护 江海安澜

**晚报讯** 昨天下午,全市防汛工作视频调度会召开,学习贯彻习近平总书记对湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口作出的重要批示精神,传达落实全省防汛抗洪工作调度视频会议部署,研判当前防汛形势,部署近期重点工作。市委副书记、市长、市防指总指挥张彤出席会议并讲话。

张彤传达了市委书记吴新明同志关于学习习近平总书记重要批示精神、贯彻全省防汛抗洪工作调度视频会议部署,做好当前防汛工作的有关要求。她指出,当前防汛形势复杂严峻,各地各部门要全面落实中央、省和市委部署要求,时刻绷紧防汛救灾这根弦,立足于应对最极端天气、最复杂情况,把各项工作抓紧抓实抓到位,确保打赢打好防汛硬仗,全力保障人民群众生命财产安全。

张彤要求,加强堤防巡查防守,全天候全覆盖巡查重点堤段,全面加强夜间查险工作,动态开展水下地形应

急监测,未雨绸缪做足抢险准备,全力保障堤防安全。严防城市内涝灾害,对易涝地区、地段、生命线工程等开展拉网式排查整改,全面强化风险管控,提前做好排涝准备,确保城市安全运行和水电气正常供应。要严密防范龙卷风等极端天气,加强临灾预警和短时预报,夯实直达基层一线的预警叫应措施;一旦出现紧急情况,及时停止户外、水上、海上、高空等作业,果断组织危险区域人员转移。引导公众增强极端灾害天气自我防范保护能力,及时做好紧急避险。张彤强调,要压紧压实工作责任。相关负责同志必须对水文情况、堤防情况、天气情况、易涝点及风险点情况心中有数,熟练掌握工作方案、应急预案,做到靠前指挥、科学调度。要进一步加强实战演练、物资储备、值班值守、信息报送等工作,发现险情必须第一时间上报,做到信息上报与抢险救灾同步,最大限度减少灾害影响,全力守护江海安澜。

市委常委、常务副市长、市防指常务副总指挥王晓斌,副市长、市防指常务副总指挥刘洪参加会议。市防指成员单位主要负责同志在主会场参加会议,各县(市、区)党政主要负责同志在分会场参加会议。  
记者汤晓峰

## 高温酷暑奋战一线 市水务集团紧急抢修保障供水

**晚报讯** 4日夜间,南通经济技术开发区新开南路、振兴路十字路口西南角一管径为DN1000的供水管道突发爆管。记者昨天从市水务集团获悉,经过14个小时的连夜抢修,已于5日下午四点恢复供水。

据介绍,4日晚上10点52分左右集团客服热线接到市民反映电话,称新开南路、振兴路十字路口西南角一

供水管道正在漏水。随后,抢修人员第一时间赶赴现场,着手抢修。考虑到周边小区密集,高温天气用水量大,恢复供水和管线维修必须双线并行。水务集团安排了送水车,还加装阀门用于截止损坏管线、连通正常管线,将停水影响范围降到最低。30多名抢修人员从凌晨一直奋战在抢修一线,于5日下午四点初步恢复供水。  
记者俞慧娟

2001年2月8日,我在南通日报发表了《濠南路可否改为“张謇街”》的文章。当时的南通日报副总编沈玉成和后来的江海晚报总编宋捷,为文章写了精彩的点评《要有城市名片》。他们写道,文章与其说是一篇充满诗情、激情和才情的散文,不如说是一份富有真知灼见的“提案”。

后来,有朋友对我说,新来的罗一民市长是个干实事的人,把文章寄给他看看。我抱着试一试的心情,简单地写了一封信,把报纸一起放到信封里,直接送到市政府市长信箱。

过了一星期,3月21日上午,我接到市政府办公室副主任缪三义的电话,说罗一民市长十分重视我的来信,约我谈谈。他又非常客气地说,如果我有时间的话,请第二天上午8点半到市政

府6楼会议室一趟。

第二天,我来到市政府6楼会议室。市规划局、建委、文化局、旅游局、濠河办、地名办等单位的领导、专家济济一堂。缪主任把我拉在旁边,悄悄对我说:“罗市长十分重视这个会议,但因临时要接待外宾不能前来。你根据自己的文章,谈谈想法,提提建议。”

会议由缪主任主持,他简单介绍了情况,请我首先发言。作为港口员工,对城市建设而言,我确实是个门外汉。面对专家、领导,开始的时候,我有点紧张,但想法是自己的,文章是自己写的,我渐入佳境,畅所欲言。大家都听得非常认真。

我发完言,大家纷纷表示赞同,有的也提出了补充

## 濠南路改造记

意见。有关部门提出,提议是好的,但没有那么多资金。大家都面露难色。缪主任及时站出来:“钱的事不要讨论,主要问题是濠南路要不要改造!”大家都一致表示赞同改造。地名办的同志提醒说,濠南路改名必须要向上申报,手续复杂,可能会影响工程进度,最好暂不申报。缪主任点点头,记下了。

散会后,市建委的一名同志对我说,濠南路改造资金得要五六百万元,市里今年挤出100万都难。600万元,现在看来不算一个特别巨大的数目。但当时确实是很难,资金短缺,我也能理解。怀着兴奋而不安的心情,我离开了市政府。

又一个星期后,市文化局的周局长打电话给我说:

“市长办公会刚刚结束,通过了濠南路的改造方案,你为南通立了一功。”我高兴之余不由得惊讶,这不是深圳速度,这是真正的南通速度。一个星期答复我的提议,一个星期通过改造方案!

3个月后,总投资600多万元,一条焕然一新的濠南路呈现在南通人的面前。从公园桥到文化宫桥,拥有20多处跟张謇相关的经典遗迹和人文景观。走在濠南路上,如同打开了一本精彩的书,朗读了一首优美的散文诗。

后来我才了解到,罗一民市长曾多次到濠南路调研,一名政协委员经过认真思考,写了一份改造濠南路的提案。市规划局早就做了濠河沿岸的规划,其中也有改造濠南路的方案。应该说,濠南路的改造集政府的决策、专家的建议、市民的智慧之大成,是城市改造的经典之作。濠南路改造的速度和成果给人很多启迪,更重要的是打开了思路,让我们发现:南通可以这么美,南通人是这么能干!

濠南路改造后,环濠河进行了整体整治。可以说,南通城由此迈开了新一轮扮靓的脚步,城市建设之路越走越宽阔!

徐德泉



了解详细信息  
扫描二维码

(区、市)党校共同参与的“2+5”学科建设发展格局。

交流会上,江苏省、南通市、海安市党校系统3名教师分别解读了《中国共产党纪律处分条例》,相关教研室和县(市、区)就推进马克思主义基本理论和党史党建学科建设作了交流发言。交流会还邀请了江苏省委党校党史党建教研部的3位教授与现场老师进行了互动交流,对教师备课思路进行点评,并对党史党建类专题开发提出指导意见。通讯员陈俐君

## 首期满员二期速抢 报名于7月22日截止 “青春逐梦·大学预备营”等你来

**晚报讯** 本月初,由南通报业传媒集团、南通大学继续教育学院联合主办的“青春逐梦·大学预备营——2024领航者计划”报名火爆,首期满员。应广大学生家长要求,第二期大学预备营开启报名,报名于7月22日截止。

本期预备营将于7月29日~8月2日在南通大学啬园校区举办。南通报业传媒集团和南通大学精心组织导师团,将帮助学员了解大学学业课程基本设置、申请奖助学金、入党入团、转专业、保研考研等学业规划,开展职业生涯规划、演讲与口才提升、新媒体运营培训,并依托通大校内平台资源了解科学前沿,亲身体验家乡交通事业的火热发展。封闭参营的5天内,学员每天可自主选择参加一个半小时

的趣味课程,包括健身气功、化妆技巧、厨艺烹饪、羽毛球、乒乓球、排球、篮球、街舞、基础瑜伽、健美操等。

据了解,参营的高中毕业生除了提前沉浸式体验大学的学习和生活氛围,学习科学规划大学生涯,更好地融入大学生活外,还将在结营时获得南通大学颁发的优秀学员证书。记者张烨